

ФУТБОЛ

Вчера «Спартак» объявил о переходе экс-полузащитника ЦСКА

Роман ЕРЕМЕНКО КРАСНО-СИНИЙ БЕЛЫЙ



Роман ЕРЕМЕНКО в августе 2014 года после подписания контракта с ЦСКА (на верхнем снимке) и вчера с главным тренером «Спартака» Массимо КАРРЕРОЙ (слева) и генеральным директором клуба Сергеем РОДИОНОВЫМ (справа) после перехода к красно-белым.

«Спартак» взял потенциально сильнейшего футболиста чемпионата. Если Еременко хотя бы приблизится к своему уровню двухгодичной давности, это будет нечто. Игрока с такой культурой паса, ударом, импровизацией сейчас в премьер-лиге нет. Даже великодушный Фернандеш уступает в мастерстве. У красно-белых и так лучшая позиционная атака, а с Еременко, нормальным, настоящим Еременко, им не страшен никакой автобус.

Это очень перспективная, многообещающая сделка. С риском, разумеется. Еременко запросто может обернуться Поповым или Широковым, которые плееймейкерами в «Спартаке» так и не стали. Но если все случится, получится бомба страшной силы. Это действительно топ-игрок. Вы это знали, но за два года могли забыть. Теперь все зависит от самого Еременко и Карреры.

И, похоже, «Спартак» ждет тактическая перестройка.

В КАКОЙ ФОРМЕ РОМАН?

Вряд ли Еременко взяли на лавку - там и так аншлаги. К тому же после странной истории с Ханни, который по каким-то причинам не играет, это будет подозрительно. Массимо, а вы вообще ведаете, что творите? Начнут задавать вопросы, изучать дружбу главного тренера с известным агентом, заново делить власть. Здесь Каррера отвечает головой. И поэтому приложит все усилия, чтобы раскрыть очередного новичка. Благо есть что раскрывать.

Еременко образца двухгодичной давности - это, безусловно, топ-футболист по меркам не только премьер-лиги. Очень умный, техничный свободный художник, способный за долю секунды просканировать и прошить оборону соперника. У него

прекрасный удар, после которого мяч порой летит по противоречащей законам физики траектории. Последний пас - сказка! В порядке дриблинг и остальные опции. И все Еременко делает очень быстро.

Делал. Сейчас главный вопрос - что осталось от того исполнителя? Раз взяли - значит, не пропал, сохранил навыки. Задача Карреры - вернуть Еременко кондиции, насколько это возможно. И это только на первый взгляд кажется большой проблемой. В «Спартаке» сейчас хватает тех, кто далек от пика формы. Тот же Луиз Адриану. Стандартная ситуация для старта сезона - игроки готовы по-разному, и их надо подтягивать до общего уровня.

Говорят, Роман много тренировался во время дисквалификации. Насколько быстро он адаптируется к нагрузкам и втянется в режим, сказать нельзя. Тут нет каких-то временных рамок - все за-

висит от организма, а он у всех уникальный. Одному, чтобы набрать форму, нужна неделя, другому - месяц. Все индивидуально. Тем более мы не видели Романа на тренировках два года и можем судить о его состоянии только по косвенным признакам.

Но предположим (это логично), что Еременко в полном порядке и уже может играть. Сразу в стартовом составе его, понятно, не выпустят. Сначала протестируют минуты с 60-й. Если кондиции в норме, продолжат адаптировать к командной игре. Физика и тактика - две науки, которые в ближайшее время будут познавать хавбек. И если все пойдет по благоприятному сценарию, через несколько недель он станет игроком стартового состава.

Михаил БОРЗЫКИН
Окончание - стр. 2

ГЛАВНЫЕ ФАКТЫ О ПЕРЕХОДЕ

- Контракт рассчитан до конца сезона-2018/19.
- «Спартак» имеет право расторгнуть соглашение в конце декабря.
- Еременко в ноябре 2016-го был дисквалифицирован на два года за употребление кокаина.
- Футболист не сможет выходить на поле до 7 октября.
- Несмотря на санкции УЕФА, полузащитник может быть заявлен и в чемпионат России, и в еврокубки.
- Последний официальный матч Еременко провел 2 октября 2016 года - «Ростов» - ЦСКА - 2:0.
- С начала дисквалификации и до 7 августа игроку было запрещено тренироваться с командами.
- Хавбек занимался с персональным тренером в Финляндии, ОАЭ и Испании.
- Первым матчем Еременко за «Спартак» может стать игра с «Енисеем», запланированная на 10 октября.

«БОРДО» ИНТЕРЕСУЕТСЯ ДЗЮБОЙ



Французский клуб хочет арендовать нападающего «Зенита».

4

Дмитрий ОРЛОВ - В ГОСТЯХ «СЭ»



Вчера обладатель Кубка Стэнли-2018 в составе «Вашингтона» побывал в нашей редакции.

6

Интрига Дня

«АРСЕНАЛ»
vs «МАНЧЕСТЕР СИТИ»

3.97 3.97 1.96

В воскресенье в Лондоне встретятся гранды английского футбола. По мнению Winline, фаворитом является команда из Манчестера.

КТО ВИНОВАТ В РАЗГРОМЕ «ЗЕНИТА» В МИНСКЕ?

Обозреватель «СЭ» - об ужасе в Минске, где «Зенит» проиграл местному «Динамо»

ОЦЕНКА МАТЧА

На мой взгляд, произошедшее в столице Белоруссии - что-то из ряда вон. Так крупно «Зенит» в еврокубках не били аж с 1980-х годов, тем более - поражение от команды, которая является безусловным гегемоном своего чемпионата. Минское «Динамо» - все-таки не БАТЭ.

Более того, команда Сергея Гуренко в первом круге первенства своей страны лишь раз забила три мяча, ни разу не одержав крупной победы.

У Гуренко было достаточно времени, чтобы разобрать игру соперника, а за счет воли, самоотдачи, должного настроения мянчане просто уничтожили соперника. Возможно, в ответной встрече произойдет чудо, и «Зенит» смеет этот минский позор. Пока же совершенно не месту прозвучали слова капитана команды Анокова с извинениями перед болельщиками и Ивановича - о том, что произошедшее является позором.

Ничем иным то, что мы увидели в Минске, назвать сложно.

СИТУАЦИЯ С ТРАНСФЕРАМИ

Очень внимательно слежу за словами Сергея Семака на пресс-конференциях. «Зенит», безусловно, после непопулярных в народе Луческу и Манчини угадал с пиар-составляющей - тренер свой, с безупречной репутацией и уважением со стороны всех субъектов российского футбола.

Семак практически в каждом своем публичном выступлении говорит о трансферах. «Зенит» слова тренера традиционно не комментирует. В этой истории есть достаточно много неясного.

На мой взгляд, питерцы на сегодня обладают одним из лучших составов в лиге. Конкурировать в этом плане может «Спартак», особенно в группе атаки, - тройка Промес-Адриану-Зе Луиш все же, на мой взгляд, выглядит повесе-

лее зенитовской. Но у Семака есть Дзюба, Дриусси и Заболотный, к которым вскоре добавится и Кокорин.

На рынке говорят, что «Зенит» ищет левого защитника (с этой целью сейчас спортивный директор торгуется с «Дженоа» за уругвайца Ласальта) и атакующего полузащитника.

О назначении Семака известно немного, незнание рождает вопросы - кто произнес эту фамилию, какие давались обещания по трансферам и если давались, то почему сейчас не выполняются?

Сергей ЕГОРОВ
Окончание - стр. 3

Четверг. Минск. «Динамо» Мн - «Зенит» - 4:0.
Главный тренер гостей Сергей СЕМАК (справа)
не смог должным образом подготовить своих футболистов к матчу.

